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Lucy hat 6 Enten fiir insgesamt 12 Euro gekauft.
Sie hat folgende Gleichung aufgeschrieben: 6e = 12.
Wofiir steht das e in Lucys Gleichung? e steht fiir:

O Enten
3 eine Einte

3 den Preis einer Ente
3 Euro

Payam hat fiir seinen Garten 1 rote Rosen-Straucher und [ lila Lavendel-Pflanzen gekauft.
Ein Rosen-Strauch kostet jeweils 4 €. Eine Lavendel-Pflanze kostet jeweils 5 €.
Welche Gleichung gibt an, dass die Pflanzen insgesamt 70 Euro gekostet haben?

O 4r+50=70
O 10r+6Ll=70
Or+1=70

Kugelschreiber werden in 3er-Packungen verkauft.
Sam hat p Packungen gekauft und hat jetzt insgesamt k Kugelschreiber.
Waihle die passende Gleichung aus.

Ok+p=4
O p=3k
Op=3
O3p=k
0 30k = 10p

Tina hat 9 gleich groRe Bausteine aufeinander gesteckt und
dadurch einen 99 mm hohen Turm gebaut.

Sie hat folgende Gleichung aufgeschrieben: 9y = 99.
Wofiir steht das y in Tinas Gleichung?

O die Hohe eines Bausteins
O die Bausteine im Turm
O ein Baustein

3 Millimeter

In einem Geschift gibt es f Fahrrader (mit jeweils 2 Reifen)
und d Dreirader (mit jeweils 3 Reifen).
Welche Gleichung gibt an, dass es in dem Geschift insgesamt 100 Reifen gibt?

0 2f +3d = 100
0 f+d=100
0 35f + 10d = 100

N’ By NC sA



Bedeutung von Variablen erfassen A—SMART 3
6 Ein Auto braucht 12 Minuten fiir eine Runde der Rennstrecke.
/ Ein Rennfahrer fahrt in m Minuten  mal die Runde.
Waihle die passende Gleichung aus.

O 12m=r
O 12r=m
O 5r = 60m

Or=12




